

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَعْلَ بَدِیْعٌ وَبَرِّقَ اَعْمَالُ بِنِیْسَانِ اِنْ قَلَّ اَعْمَالُ

۲۵۵۲
جیش اول تیر

دیوبند

دیوبند

پوم بمبر

ادب کے
روشن دین تیر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۲
۲۸
۲۰۶ نمبر
۱۹۱۲
۲۲
۳۸۲
۲۰۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

دوبند ۳ ستمبر ۱۹۱۲ء

میں حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی ہے۔
پسلی کی درد میں بھی کافی فرق رہا۔ کھانسی کی ابھی تکلیف ہے۔ اس
بھی دوائی سے نسیب آئی۔

احبابِ جماعت خاص قوجہ اور التزام
سے دعاؤں کرتے رہیں کہ موٹے لاکھ
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

امراء و عہدہ صاحبان متوجہ ہوں

بعض جماعتیں تربیتی اجلاسوں وغیرہ
کی شرکت کے لئے مرکز سے مرئی صاحبان
کا مطالبہ کرتی ہیں۔ ان کی اطلاع کے لئے
اعلان کیا جا رہا ہے کہ ہر جماعت کے مطالبہ
پر مرکز سے مرئی صاحبان نہیں بھجواتے جائینگے
بلکہ ایسے ضلع کی طرف سے اطلاع موصول
ہونے پر اور وہ بھی اس صورت میں کہ کابینہ
کی تعین کا فیصلہ مرکز سے مشورہ کے بعد
ہو کہ تفتیش کی جائے گی کہ مرئی صاحبان کو
بھجوا یا جائے۔ اور ایسے ضلع کا مطالبہ کہ جو
تظاہر ہذا کے تحت نہیں ہیں۔ پورا کرنا
تظاہر ہذا کے ذمہ نہیں ہوگا۔ اور ایسے
اجلاسوں میں شرکت ہونے والے مرئی صاحبان
کے عمل اخراجات ہی جماعت کے ذمہ ہونگے۔
جو جماعت انہیں بھجواتے گی :-

(ناظر اصلاح و ارشاد)

دوہہ نسیکۃ انصار اللہ کریم

محرم چودری محمد یعقوب خان صاحب
نسیکۃ مجلس انصار اللہ مورخہ
۱۳۵۰ھ سے ضلع داد پندی اور سابق
صوبہ سرحد کا دوہہ شروع کر رہے
ہیں۔ امراء صاحبان و دیگر عہدہ داران
سے گزارش ہے کہ وہ بڑے اہلکار
صاحب سے چندہ جات کی وصولی اور
دیگر امور کی سرانجام دہی میں ہر طرح تباہ
خراہی :-
(قائمہ عمومی مجلس انصار اللہ کریم)

جامع مسجد دیوبند کی تعمیر کے سلسلہ میں ابتدائی انتظامات شروع ہو گئے

ایک مخلص دوست کی طرف سے ایک لاکھ روپے کا گرانڈ عطیہ

محترم مولانا شیح مبارک احمد صاحب۔ قائم مقام ناظر اصلاح و ارشاد

مجلس خورنہ ۱۹۱۲ء کی ایک سفارش منظور فرماتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دیوبند میں
جامع مسجد تعمیر کرنے کی اجازت عطا فرمائی تھی اور اس ضمن میں فیصلہ فرمایا تھا کہ بجٹ ۱۹۱۲ء میں اس غرض کے لئے ایک لاکھ روپے خرچہ
تاکہ کی بنیاد رکھی جائے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری کے بعد نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے انجمن میں جامع مسجد کی تعمیر کے لئے
چندہ کی اپیل شائع کی گئی اور کئی احباب نے حسب انتظامت اس میں رقم بھی بھجوائی شروع کی گئی لیکن اللہ تعالیٰ نے تائید و نصرت کے ان
وعدوں کے مطابق جو اس نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے فرمائے تھے یہاں تک ایسے مالان فرمادئے کہ جس سے جامع مسجد کی تعمیر کے
لئے مطلوب رقم کی فراہمی کا مسئلہ ہی پیش طور پر حل ہو گیا۔ اور وہ اس طرح کہ اللہ تعالیٰ نے ایک مخلص اور بے خود دوست کے دل میں یہ تحریک کی
کہ وہ جامع مسجد کی تعمیر کا تمام خرچہ خود برداشت کریں۔ چنانچہ انہوں نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں درخواست کی کہ جامع مسجد کی تعمیر
کے لئے ان کی طرف سے ایک لاکھ روپے قبول فرمایا جائے۔ اور انہیں اجازت عطا فرمائی جائے کہ اس سے مزید جو رقم خرچہ کئے بھی وہ خود
ہی ادا کریں :-

احباب کے لئے یہ اطلاع باعث مسرت ہوگی کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس خوش نصیب دوست کی یہ درخواست منظور فرمائی ہے
اور انہیں اجازت مرحمت فرمادی ہے کہ وہ سالہ روال کے بجٹ میں ایک لاکھ روپے کی منظور شدہ رقم ایسے ہی ادا کریں۔ چنانچہ حضور
ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری کے بعد دیوبند میں جامع مسجد کی تعمیر کے ابتدائی انتظامات شروع ہو گئے ہیں۔ صدر انجمن احمدی نے ضروری امور کی
انجام دہی کے لئے ایک کمیٹی بنادی ہے۔ جو محکم ناظر صاحب اصلاح و ارشاد اور ناظر صاحب بیت المال (آ) اور محکم ناظر صاحب امور عامہ
کے علاوہ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب اور محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب پر مشتمل ہے۔ کمیٹی کے دو اجلاس منعقد ہوئے ہیں۔ جن میں
ابتدائی انتظامات سے متعلق بعض اہم فیصلے کئے گئے ہیں اور سمجھا گیا کہ آغاز ہو گیا ہے۔ ان اجلاسوں میں محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب
محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اور محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ناظر امور عامہ اور محترم میاں عبدالحق صاحب ناظر بیت المال اور
خانکار شرکت کرتے رہے ہیں۔

احبابِ جماعت جمالی جامع مسجد کی تعمیر کے سلسلہ میں جملہ انتظامات کی خاطر خواہ ٹیکس کے لئے دعا فرمائیں وہاں اس مخلص اور بے خود دوست
کو بھی اپنی خصوصی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان کی یہ خدمت قبول فرمائے۔ انہیں دینی و دنیوی نعمتوں سے لالا مال
کے اور ان کے اخلاص اور اموال میں اور زیادہ برکت ڈالے اور انہیں ہمیشہ ہی خدماتِ دینیہ کی پیش قدمی توفیق سے نوازتا چلا جائے
نیز یہ بھی دعا کریں کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے اللہ تعالیٰ کا یہ وعدہ آئندہ بھی اور زیادہ شان کے ساتھ پورا ہوا چلا جائے
کہ۔۔۔ میں تیرے خالص اور دلی بھولے ہوئے اور ان کے نفوس و اموال میں برکت ڈالوں گا۔ تا یہ دنیا حضور کے خالص
اور دلی بھولے سے ہی آیا و نظر آئے اور محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم کا بھروسہ و اعتماد و شان اور جاہ و جلال کے ساتھ پورے کہ اوسن پر
پہرائے گئے۔ آمین اللہم آمین

شکر و تحریکات ؟ فضل محمد بن عبدالکحل دیوبند صوبہ ہونوئی تعلیمات کے بعد رفتہ رفتہ ۱۹۱۲ء میں ہونوئی میں سات نیکے کھلے گا۔
مصلحت و طہارت مطلقہ نہیں۔ (دیوبند مشرک)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۴ ستمبر ۶۴ء

سیاست اور فرقہ وارانہ نعر بازی

دیوبندیوں کے توجہ ان "دعوت" لاہور مورخہ ۲۸ اگست ۶۳ء میں ایک مضمون شائع ہوا ہے جو ایک پبلٹک کی صورت میں پیلے شائع ہو چکا ہے۔ عنوان ہے "قادیانی جماعت کے پبلٹک" "جماعت احمدیہ کے عقائد" کا "دندان شکن جواب" مضمون سے پہلے بطور تبیہ کے مندرجہ ذیل عبارت درج ہے:-

"قادیانی جماعت نے پبلٹک مذکور پاکستان کے گوشے گوشے میں تقسیم کر کے عالم اہل اسلام پر یہ اثر ڈالنے کی کوشش کی ہے کہ قادیانی جماعت کے وہی عقائد ہیں جو عام مسلمانوں کے ہیں اور علمائے اسلام کا یہ اجماعی حسیہ صمد کمرزائی جماعت ایک غیر مسلم اقلیت ہے محض زیادتی پر مبنی ہے جسے تحفظ ختم نبوت پاکستان کے پبلٹک مذکور کا دندان شکن جواب دیا ہے جسے مولانا غلام مصطفیٰ صاحب مبلغ مجلس نے ترتیب دیا ہے اور شہر ستر و اشاعت مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان بیرون کوہاری گیٹ ملتان نے شائع کیا ہے۔

پبلٹک مذکور نہایت مقید اور مضبوط دلائل پر مبنی ہے حضرت مولانا عبد الرحمن صاحب بیاروی کے اس عقائد پر اسے تاریخی دعوت کی خدمت میں پیش کیا جا رہا ہے (حافظ نور محمد انور)

(دعوت ۲۸ ص ۵۷) اصل مضمون کو اس طرح شروع کیا گیا ہے۔ "مرزائیوں کی طرقت بہت بڑا قریب اور"

مسلمانان پاکستان کے لئے مقام غور قادیانی جماعت نے ایک پبلٹک جماعت احمدیہ کے عقائد کے نام سے چھاپ کر پاکستان کے گوشے گوشے میں تقسیم کیا ہے۔ مذکورہ بالا ٹریکٹ میں مسلمانوں کو قریب دینے کے لئے مرزائیوں نے اپنے جو عقائد تحریر کئے ہیں ان کا خلاصہ سب ذیل ہے:-

- ۱) اسلام ہمارا دین ہے۔
- ۲) لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ ہمارا رکھ ہے۔

۱) اور مسترد کر کے خدا تعالیٰ کی آخری نشانی ہے جو تمام مسلمانوں کی ہدایت کے حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی ہے۔

۲) آیت خاتم النبیین پر ہمارا ایمان ہے اور ہم صد قائل سے حضور علیہ السلام کو خاتم النبیین تسلیم کرتے ہیں۔

۳) اور آپ ہی کی امت میں اپنے آپ کو شمار کرتے ہیں۔

۶) اور ہمارا ایمان ہے کہ قیامت تک قسطنطنیہ کے احکام میں کوئی ترمیم و ترمیم اور ترمیم و تبدل نہ ہوگا۔

۷) لاکھوں کرام باقادیانیوں نے مندرجہ بالا ایسے عقائد کو ترمیم کر کے عام اہل اسلام پر یہ اثر ڈالنے کی کوشش کی ہے کہ جب ہمارے یہ عقائد ہیں تو پھر دنیا بھر کے علماء کرام ہم کو کیوں کافر اور دائرہ اسلام سے خارج سمجھتے ہیں اور پاکستان کے تمام فرقوں نے لاکھوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دینے کا کیوں مطالبہ کیا ہے۔

مرزائی امت میرا ایک الگ آپ نے لبروار چھک جو مندرجہ بالا عقائد اپنے بتاتے ہیں بجز یہی عقائد ہمارے اور وہ نہایت اسلام کے صمد کردہ مسلمانوں کے ہیں تو پھر آپ (مرزائی) اپنے علاوہ دنیا کے تمام مسلمانوں کو کیوں دائرہ اسلام سے خارج اور کافر سمجھتے ہو؟" (ایضاً)

معلوم نہیں کہ اگر احمدیوں سے اپنے یہی سوال کیا گیا تو اس کے لئے "دندان شکن" کی کیوں ضرورت پیش آئی۔ حالانکہ جواب خود آپ کے سوال ہی میں موجود ہے۔ اگر دیوبندیوں کے یہی عقائد ہیں تو وہ ہر بیرونی شیعہوں اور تمام دوسرے غیر دیوبندیوں فرقوں کے مسلمانوں کو کیوں

کافر مقرر اور واجب القتل مقرر کر دیتے ہیں۔ حالانکہ احمدیوں نے تو کبھی کسی مسلمان کو خواہ وہ کسی مشرک سے تعلق رکھتا ہو کافر مقرر اور واجب القتل مقرر نہیں کیا۔ ہمیں دیوبندیوں کے ان فتووں کو یہاں نقل کرنے کی ضرورت نہیں

جن میں انہوں نے اپنے سوا تمام مسلمانوں کو کافر مقرر اور واجب القتل مقرر کیا ہے۔ ساری دنیا اچھی طرح جانتا ہے۔ تمام مسلمان واقف ہیں۔ جن فتاویٰ میں یہاں تک کہا گیا ہے کہ جو ان کو کافر نہ سمجھے وہ بھی کافر ہے اور نہ صرف وہ شخص کافر ہے جو ان کے پیچھے نماز پڑھتا ہے بلکہ انہیں اپنے پیچھے بھی نماز نہیں پڑھنے دینا چاہیے۔ جنازہ پڑھنا یا دیگر تہنیت ان سے رکھنا تو بڑی بات ہے۔ ان فتاویٰ کی رو سے میل جول۔ ملاقات۔ کھانا پینا جب حرام مقرر دیا گیا ہے۔ پھر جن جن باتوں کے لئے دوسروں کو دیوبندیوں نے کافر مقرر اور واجب القتل مقرر کیا ہے۔ ان کی تو بچا لے احمدیوں کو جو تک نہیں لگی۔ باقی رہی نبوت تو باقی دیوبند حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی رحمۃ اللہ علیہ کو تو آپ جانتے ہی ہوں گے اور آپ کی تصنیف تحذیر الناس کا مطالعہ تو کبھی کیا ہی ہوگا :-

مولانا محمد قاسم ہائے مدرسہ العلوم دیوبند جو تیرہویں صدی ہجری کے آخر میں گذرے ہیں فرماتے ہیں کہ "جو عام کے خیال ہیں تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا خاتم ہونا باہم صحیح ہے کہ آپ کا زمانہ انبیاء کے سابقہ کے زمانہ کے بعد ہے۔ اور آپ سب میں آخری نبی ہیں۔ مگر اہل فہم پر روشن ہوگا کہ تقدم یا تاخر زمانی میں بالذات کچھ تعین نہیں پھر مقام درج میں دلکن رسول اللہ و خاتم النبیین فرمان اس صورت میں کیوں کر صحیح ہو سکتا ہے۔ ہاں اگر اس وصف کو اوصاف ۸ میں سے نہ لیتے۔ اور اس مقام کو مقام درج مقرر نہ دیکھتے تو ایسے خاتمیت باقتدار تاخر زمانی صحیح ہو سکتی ہے" (تحذیر الناس ص ۳)

پھر فرماتے ہیں:- اگر بالعرض بعد زمانہ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم بھی کوئی نبی پیدا ہو تو پھر بھی خاتمیت محمدی میں کچھ فرق نہ آئے گا! (تحذیر الناس ص ۳)

ہم نے اور خاتم النبیین والی آیت کے جو معنی کئے ہیں ان کی تصدیق بھی حضرت مولانا محمد قاسم کے اس قول سے ہوجاتی ہے۔ حاصل مطلب آیت کریمہ "لیخاتم النبیین" خاتم النبیین) اس صورت میں یہ ہوگا کہ الونت مقرر تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو کسی مرد کی نسبت حاصل نہیں پر الونت نبوی امتیاز کی نسبت بھی حاصل ہے اور انبیاء کی نسبت بھی حاصل ہے۔ انبیاء کی نسبت تو لفظ خاتم النبیین شاہد ہے۔"

(تحذیر الناس ص ۵) حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی نے نبوت بڑے فاضل اور جیسا کہ اوپر عرض کیا جا چکا

ہے۔ مدرسہ العلوم دیوبند کے بانی تھے اور تمام دیوبندی علماء ان کو ایسا واجب الاحترام بزرگ اور مقتدا تسلیم کرتے ہیں۔ (ملاحظہ ہو بیان مولوی محمد علی صاحب کاندھلوی) مولانا نے موصوف کی عبارت جو ہے، پر تحذیر الناس ص ۳ کے حوالے سے درج کی گئی ہے۔ وہ نہایت واضح اور صاف ہے۔ اور اس میں الفاظ "پیدا ہو" خاص طور پر اس معزز عدالت کی توجہ کے قابل ہیں۔ ان الفاظ نے اس احتمال کی گنجائش بالکل باقی نہیں رکھی کہ نزول مسیح کے عقیدہ کے پیش نظر اس کا کیا ہوگا۔ کیونکہ اس میں یہ بنا گیا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کسی نبی کا پیدا ہونا۔ نہ تو خاتمیت کے منافی ہے اور نہ ہی عقیدہ ختم نبوت کے لئے باعث خطر بشرطیکہ اس پیدا ہونے والے نبی کی نبوت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت سے مستفاد ہو۔ یعنی بالعرض ہو۔ بالذات نہ ہو۔ ہم حضرت مولانا محمد قاسم رحمۃ اللہ علیہ کے الفاظ دیکھیں:-

"اگر بالعرض بعد زمانہ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم بھی کوئی نبی پیدا ہو تو پھر بھی خاتمیت محمدی میں کچھ فرق نہ آئے گا۔" موجودہ دیوبندی علماء کے سامنے پیش کر کے ان سے دریافت کرتے ہیں کہ کیا آپ بھی ایسا لفظ کہنے کے لئے تیار ہیں۔ اور کیا آپ کا بھی وہی خیال ہے جو مولانا محمد قاسم رحمۃ اللہ علیہ نے ان الفاظ میں بیان فرمایا ہے؟ ہمیں یقین ہے کہ ان کا جواب ایسا یقیناً

نہی میں ہوگا۔ کیونکہ موجودہ غیر احمدی علماء کا عقیدہ یہ ہے کہ اگر کوئی نبی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد پیدا ہو (خواہ وہ آپ کا غلام اور امتیاز اور آپ کی پیروی کرنے والا ہی کیوں نہ ہو) تو اس کی آمد سے عقیدہ ختم نبوت کو سخت خطرہ لاحق ہوجاتا ہے۔ مولانا محمد قاسم نانوتوی کے مندرجہ بالا حوالہ کا محض یہ دکھانے کے لئے پیش کئے گئے ہیں کہ لفظ خاتم النبیین میں "ختمیت" بمعنی تاخر زمانی مراد نہیں لی گئی۔

باقی رہا یہ سوال کہ آیا مولانا محمد قاسم کے اپنے خیال میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد فی الواقع کوئی نبی آسکتا تھا یا نہیں۔ تو اس کی نہ یہاں کوئی بحث ہے اور نہ ہم نے ایسا کوئی خیال مولانا نے موصوف کی طرف منسوب کیا ہے۔ اس جگہ تو ہماری بحث صرف لفظ "خاتم" کی تشریح و تاویل کے بارہ میں ہے نہ کہ آجائے نبوت کے متعلق عقیدہ حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی کے بارہ میں اور مقصود صرف یہ دکھانا ہے کہ لفظ "خاتم" کے معنی جماعت احمدیہ بیان کرتی ہے وہ نئے نہیں۔ پہلے بزرگوں نے بھی کئے ہیں۔ (باقی ص ۴ پر)

لائبیریا مغربی افریقہ میں احمدیہ میں احمدیہ کی مہم

۱۴

۱۸ افراد کا قبیلہ اسلام و وائی ایم بی۔ اہل میں تقاریب و عیدین کی تقاریب
 و منروویا کے محلہ جات میں تبلیغ و تقسیم لٹریچر اور صدر حکومت کی پریس کانفرنس میں شرکت

تبلیغ بذریعہ انفرادی ملاقات و لیکچر

(انجم مبارک احمد صاحب ساقی انچارج احمدیہ لائبیریا توسط وکالت بمبئی)

عصہ زریورٹ میں دائی ایم بی۔ اے
 ہل منروویا میں مقبول اور اسلام کے حلق
 مختلف محفلین پر تقریر کا موقع ملا۔ کچھ عرصہ
 ہوا خاک رکی تحریک پر بہان کے چند بھروسے
 نوجوانوں نے مسلم بازار ایوسی ایشن کے نام
 سے ایک سوسائٹی قائم کی۔ خاک اس کا چیرمین
 تھا چنانچہ انوار کے لوزڈ ٹینگ ہوتی رہی جس
 میں خاک رہ رہ کر اسلامی تعلیمات کے مختلف
 پہلوؤں پر تقریر کرتا تھا اور اس کے بعد
 سوالات برتتے تھے۔ ان اجلاسوں میں مسلمان
 نوجوانوں کے علاوہ عیسائی دوست بھی آتے رہے
 چنانچہ ایک دفعہ یہود اور مسیح فرقہ کے مبلغ
 بھی آئے اور متعدد مسائل پر تبادلہ خیالات ہوا
 ہماری ان مباحثات اور مشنگوں کی خبر ریڈیو پر
 بھی نشر کی جاتی رہی۔

عیدین کی تقاریب

عید الفطر اور عید الاضحیٰ دونوں تقاریب
 بہت کامیاب رہیں۔ احباب جماعت کے علاوہ
 متعدد غیر انجماء دوستوں نے بھی تازوں
 میں شرکت کی۔ عید سے قبل روزوں کے ایام
 میں بھی غیر انجماء دوست تازہ تازہ اذیخ کے لئے
 مشن ہاؤس آتے رہے۔ نماز مغرب و عشا کے
 بعد ریاض احادیث النبی کا درس دیا جاتا رہا۔
 جس میں حاضرین نے کافی دلچسپی لی۔

عید الاضحیٰ کے موقعہ ریڈیو لائبیریا کے
 نمائندہ نے خاک کا انٹرویو حاصل کیا۔ یہ انٹرویو
 تقریباً دس منٹ کا تھا جس میں انہوں نے
 خاک سے عید الاضحیٰ کی تقریب کے بارہ میں
 متعدد سوالات کئے۔ قربانی کے فلسفہ حج کی
 ادائیگی کے بارہ میں بھی استفسار کیا۔ بالآخر
 انہوں نے تازہ جمعہ اس کی فریخت۔ وقت
 اور دیگر متعلقہ امور کے متعلق خاک کو کچھ
 تفصیل بیان کرنے کے لئے کہا۔ اختتام پر
 انہوں نے سبھی کو مبارکبادیں پیش کر کے
 ہوا خاک ران کو مطلع کرے۔ وہ اس کے
 نشر کا اہتمام کریں گے۔

لیڈیٹا کے ذریعہ عظیم سے ملاقات

لیڈیٹا کے ذریعہ عظیم خدیوہ کے دورہ پر
 لائبیریا آئے۔ انہوں نے پریس کانفرنس بلانی
 جس میں خاک نے بھی شرکت کی۔ کانفرنس
 کے اختتام پر ان کی بارہائی کے ایک عہدے
 مجھے عہدہ لے جا کر کہا کہ میں نے منروویا
 کے ڈاک خانہ میں آپ کے مشن کی طرف سے
 شائع شدہ کتب کا ایک ڈسٹ بڑھایا ہے۔ مجھے
 خوشی ہے کہ آپ لوگ یہاں تبلیغ اسلام میں
 مصروف ہیں۔ وہ کہنے لگے کہ میں احمدیت سے
 بہت متاثر ہوں۔ ایک دفعہ میرے والد نے
 مجھے کوالا پور میں ایک بزرگ احمدی کے پاس
 بھیجا تھا اور کہا تھا کہ میں ان کے درس میں
 شرکت کروں۔ چنانچہ اس درس میں شمولیت
 کے ذریعہ مجھے آپ کی جماعت کا علم ہوا۔ انہوں
 نے بعض کتب کے حصول کی خواہش کی۔ چنانچہ
 خاک نے وہ کتب ان کو بھیجیں۔ یہ بھیجا
 لیڈیٹا کی پارلیمنٹ کے ممبر ہیں۔

مشرقی افریقہ کے ایک مسلمان لیڈر کی لائبیریا میں آمد
 مشرقی افریقہ کے ایک مسلمان لیڈر حاجی
 علی سید (Mr. Mohamed) کی آمد چند
 روز کے دورہ پر فرمایا گیا انہوں نے یہاں پورے
 کے ساتھ ہی ایک پریس کانفرنس بلانی۔ چنانچہ ان
 کو انگریزی زبان سے پوری واقفیت تھی۔
 اس لئے انہوں نے عربی میں بیان دیا جس کا
 ترجمہ خاک نے کیا۔ پریس کانفرنس میں انہوں
 نے بتایا کہ ان کی پائی مشرقی افریقہ میں مسلمانوں
 کی بے بسدی کی خاطر قائم ہوئی ہے۔ انہوں نے
 اس وقت تک مختلف ممالک سے ساتھ سے
 زیادہ وظائف حاصل کئے ہیں۔ امداد
 مسلمان طلبہ کو ان ممالک میں اعلیٰ تعلیم کے
 حصول کے لئے بھیجا جا رہا ہے۔ انہوں نے
 مزید بتایا کہ مشرقی افریقہ میں مسلمانوں کی حالت
 بہت پست ہے۔ ایسی میں ان کو کوئی تائید
 نہیں۔ انہوں نے مزید بتایا کہ لائبیریا کی حکومت
 نے ان کو پانچ وظائف دیئے ہیں۔ پریس کانفرنس

کے دوران ایک صحافی نے پوچھا کہ آپ کے
 ملک میں احمدیہ مشن موجود ہے۔ اس کے بارہ
 میں آپ کا کیا خیال ہے۔ حاجی سید نے
 سکھاتے ہوئے جواب دیا کہ میں احمدیت کے
 شدید ترین مخالفین میں سے تھا لیکن جب سے
 میں نے دنیا کے مختلف ممالک کا دورہ کیا ہے۔
 اور متعدد مقامات پر احمدیہ جماعت کے کام کو
 دیکھے۔ کام موقع ملا ہے۔ مجھے یقین ہو گیا ہے
 کہ صرف ہی ایک جماعت ہے جو صحیح مسلمانوں میں
 اسلام کی خدمت کر رہی ہے۔

حاجی علی سید نے اپنے قیام کے
 دوران یہاں کی سنٹرل مسجد میں متعدد بار لیکچر
 دیئے۔ اور مہل کے مسلمانوں کے دل کو چول کے
 درمیان مہل کرنے کی کوشش کی۔

مکول تبلیغ

عصہ زریورٹ میں خاک نے یہاں کے
 ایک گورنمنٹ سکول میں تقریر کی۔ خاک نے
 اولاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سوانح
 بیان کی اور اس کے بعد اسلامی تعلیمات کے مختلف
 پہلوؤں کو بالاختصار بیان کیا۔ طلبہ نے بہت
 دلچسپی لی۔ چنانچہ تقریر کے اختتام پر انہوں نے
 متعدد سوالات کئے۔ جو صبراً ذہنی ذہانت کے ساتھ
 (۱) مسلمان نماز پڑھتے وقت کعبہ کی طرف
 کیوں منہ کرتے ہیں۔
 (۲) مسجدیں جو تیار ہوتی ہیں جانے کی اجازت
 کیوں نہیں دی جاتی۔
 (۳) نماز کی ادائیگی سے قبل ہاتھ اور منہ
 کیوں دھوئے جاتے ہیں وغیرہ وغیرہ
 تقریر کے اختتام پر خاک نے سکول
 کے میڈاٹر کو لائف آف میجر کی ایک کاپی
 برائے لائبیریا دی۔ اور طلبہ کو کہا کہ اگر وہ
 مزید معلومات حاصل کرنا چاہتے ہوں تو مشن ہاؤس
 آ کر لیں۔ ایک طالب علم نے وہاں کہا کہ
 کہو کہ میں مسلمان ہونا چاہتا ہوں۔ میں نے
 خاک نے اسے مشن ہاؤس آئے کو نجا اور
 بتایا کہ اس کے لئے ضروری ہے کہ وہ پہلے
 اسلام کو اچھی طرح سے سمجھنے۔ اور اس

میں احمدیت کے شدید ترین
 مخالفین میں سے تھا۔ لیکن جب
 سے میں نے دنیا کے مختلف ممالک
 کا دورہ کیا ہے۔ اور متعدد مقامات
 پر احمدیہ جماعت کے کام کو دیکھا
 دیکھے۔ کام موقع ملا ہے۔ مجھے یقین
 ہو گیا ہے کہ صرف ہی ایک جماعت
 ہے جو دنیا میں صحیح مسلمانوں میں
 اسلام کی خدمت کر رہی ہے۔
 (ایک لفظ مسلمان لیبیریا)

کے بعد فیصلہ کرے۔

منروویا کے محلہ جات میں تبلیغ

خاک راتوار کو بالخصوص اور دیگر
 ایام میں بھی منروویا شہر کے مختلف محلہ جات
 میں جا کر تبلیغ کا کام کرتا رہا۔ ان میں سے اس
 طور پر قابل ذکر منروویا کی بندرگاہ ہے۔ یہاں
 پر کام کرنے والے لوگوں اور دیگر آفیسروں
 سے زبانی گفتگو کے علاوہ لٹریچر بھی تقسیم
 کیا جاتا رہا۔ چونکہ انوار کے روزنامہ تازہ
 نہیں ہوتا۔ اس لئے پورٹ پر کام کرنے والے
 ملازمین سے بات چیت کرنے کا اچھا موقع
 مل جاتا ہے۔ اس کے علاوہ محلہ مال کے دفتر
 میں جہاں پر تقریباً پانچ صد سے زائد افراد
 کام کرتے ہیں۔ یہاں جانے کا اتفاق ہوا۔
 وہاں لٹریچر تقسیم کیا جا رہا۔ اور بارہ بجے
 آدھ گھنٹہ تک خلعت کے ذریعہ زبانی گفتگو
 کی جاتی رہی۔ منروویا کے ایک محلہ میں جا کر
 بعض طلبہ سے تازہ تازہ بات چیت کی۔ اور انہیں
 مشن ہاؤس آئے کی دعوت دی گئی۔

ہماری جماعت کے ایک دوست نے اپنے
 گھر ایک تبادلہ خیالات کا اہتمام بھی کیا
 کے وہاں پورے راتوں رات اپنے ہمسایوں
 کو جمع کیا۔ انہوں نے اسلام کی خوبیوں کو
 بیان کیا۔ اور تیار کے اندر کھلنے لے اس
 وقت جماعت احمدیہ کے باقی حضرت مرزا
 غلام احمد علیہ السلام کو دنیا کی برائی کے لئے
 سیوتن فرمایا ہے۔ آپ بطور مسیح مسمیٰ آئے
 ہیں۔ اس پر ایک عیسائی نے بعض سوالات
 پوچھے۔ اسے ہماری اہمیت کو سمجھ نہ ہوئی تھی۔
 کہ یہود اور مسیح فرقہ کے ایک مبلغ بھی آئے
 چنانچہ کافی دیر تک تبادلہ خیالات جاری رہا۔
 منروویا سے، ہر ایک مقام میں جہاں
 ہماری جماعت قابلہ ہے خاک تازہ جمعہ ادا کی
 خطبہ میں حضرت عیسیٰ مسیح صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم

امر بالمعروف و نہی عن المنکر

مکہ وجہود شہر احمد صاحب تاندا صلاح ارشاد انصار اللہ امر بالمعروف
 اللہ تعالیٰ نے امت محمدیہ کو امر بالمعروف و نہی عن المنکر کا حکم دیا ہے۔
 حضرت عثمان غنی رضی اللہ عنہ نے اس کو عملی جامہ پہنایا۔
 فرمایا ہے جو لوگوں کی شرارتوں سے بچنا ہے۔

حضرت عثمان رضی اللہ عنہ نے فرمایا ہے کہ اگر کوئی شخص ایسا کرے جو اللہ کے
 حکم کے خلاف ہے تو اس کو روکنا ہے۔ اگر اس کو روکا جائے تو اس کو مارنا ہے۔
 اگر مارا جائے تو اس کو مارنا ہے۔ اگر مارا جائے تو اس کو مارنا ہے۔
 اگر مارا جائے تو اس کو مارنا ہے۔ اگر مارا جائے تو اس کو مارنا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے اسے اللہ کے حکم کے خلاف کرنے والوں کو روکنا ہے۔
 اللہ تعالیٰ نے اسے اللہ کے حکم کے خلاف کرنے والوں کو روکنا ہے۔
 اللہ تعالیٰ نے اسے اللہ کے حکم کے خلاف کرنے والوں کو روکنا ہے۔
 اللہ تعالیٰ نے اسے اللہ کے حکم کے خلاف کرنے والوں کو روکنا ہے۔

امر بالمعروف و نہی عن المنکر کا علاج
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر کا علاج
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر کا علاج
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر کا علاج

امر بالمعروف و نہی عن المنکر کی اہمیت
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر کی اہمیت
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر کی اہمیت
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر کی اہمیت

تعمیرات میں تعمیریت کا موقع ملتا ہے۔ ایک پارٹی برطانیہ کے
 ہائی کورٹ میں لائبریریا کے بارے میں ایک فیصلہ دیا گیا۔ اس فیصلہ کے تحت
 برطانیہ کی عدالت نے لائبریریا کے بارے میں ایک فیصلہ دیا گیا۔ اس فیصلہ کے تحت
 برطانیہ کی عدالت نے لائبریریا کے بارے میں ایک فیصلہ دیا گیا۔ اس فیصلہ کے تحت

لائیبریریا کے بارے میں ایک فیصلہ دیا گیا۔ اس فیصلہ کے تحت
 برطانیہ کی عدالت نے لائبریریا کے بارے میں ایک فیصلہ دیا گیا۔ اس فیصلہ کے تحت
 برطانیہ کی عدالت نے لائبریریا کے بارے میں ایک فیصلہ دیا گیا۔ اس فیصلہ کے تحت

امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر

امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر

امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر
 امر بالمعروف و نہی عن المنکر

یورپ جانے والے ایک احمدی نوجوان کے نام خط

اپنے یقین کیساتھ وہاں جائیں کہ مغربی تمدن یقیناً ٹٹے والا ہے اور اسلام کابل بلانہ ہوگا

مندرجہ ذیل خط محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی نے لکھی ہے۔ ایک خادم کے نام ان کی انگلستان کو روانگی کے موقع پر بھور نواحی تحریر فرمایا تھا۔ اس خط میں محترم صاحبزادہ صاحب موصوف نے انگلستان کی مگر اور تعیش سے بھرپور زندگی سے محفوظ رہنے کے لئے احسن پیرائے میں زہری نواح فرمائی ہیں۔ افادہ اجاب کے لئے یہ خط شائع کیا جاتا ہے۔ امید ہے بیرونی ممالک میں جانے والے احمدی نوجوان ان نواح کو ضرور مد نظر رکھیں گے۔

”آپ کا خط اور نوٹس۔ جو انشاء اللہ جلد ہی آئے گا۔ انگلستان جانا مبارک کرے۔ اس موقع پر میں آپ کو چند نواح کرنا چاہتا ہوں۔ خدا نے انسان کو دنیا میں کمال حاصل کرنے اور مختلف حالات کا مقابلہ کرنے کے لئے بھیجا ہے۔ اس کے بعد اصل زندگی شروع ہوتی ہے۔ جتنا جتنا انسان اس دنیا میں باکمال ہوتا ہے۔ اتنی ہی دور مرکز زندگی بہتر ہوتی ہے۔ پس یہ دنیا ایک مسلسل امتحان ہے جس میں انسان کی مردانگی اور بہادری اور عقائد کا پختہ لگنا ہے اس امتحان میں سے سب سے سخت امتحان دولت اور تعیش کا امتحان ہے۔ آپ جس ملک میں جا رہے ہیں۔ وہاں پاپ کے سامنے یہ دونوں امتحان ہوں گے۔ اور بڑے زور کے ساتھ وہ باتیں جو انسان کو صحابی بنا دیتی ہیں آپ کے سامنے آئیں گی۔ جس وقت آپ کی مردانگی اور بہادری کا امتحان ہوگا۔ اور پتہ لگے گا کہ آپ کتنے پائی ہیں۔ اس لئے آپ یہ عزم کر کے جائیں۔ کہ آپ نے مادہ پرستی اور بد اخلاقی کے اس طوفان میں بہہ نہیں جانا۔ بلکہ خدا کے فضل سے ثابت کرنا ہے۔ کہ آپ مرد اور بہادری ہیں۔ وہ انسان جو دوسروں کی دلچسپی برائی میں پڑ جاتا ہے۔ وہ نہ صرف گنہگار ہے بلکہ گنہگار بھی ہے۔ کہ اپنی عقل سے کام نہیں لیتا۔ یہ تو اس شخص کو قابل احترام سمجھتا ہوں جس نے اپنے اصولوں میں جن پر وہ مطمئن ہے قائم رہا۔ اپنے کردار کا نمونہ مخالفت حالات میں دکھائے۔ جس میں کردار نہیں جو اپنے اصولوں کی خاطر قربانی کیلئے تیار نہیں وہ کسی کام کا آدمی نہیں۔ مذہب و عبادت میں نہ اخلاق میں نہ سوسائٹی میں اور نہ کوئی مقام حاصل کر سکتا ہے۔

دوسری بات یہ عرض کرنا چاہتا ہوں کہ آپ جانتے ہیں کہ اپنے گھر میں انسان کا رکھنا اور وہاں سے باہر جانا ہے۔ باہر جا کر دوسرے کے گھر میں اور پرتھ ہے۔ سو جب آپ باہر جائیں تو اس بات کو نہ بھولیں کہ آپ ایک احمدی مسلمان ہیں۔ دوسرے لفظوں میں آپ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف جو حسن کامل اور اخلاق کامل کا نمونہ تھے مشوب ہوتے ہیں۔ اگر ایک عیسائی آپ میں نقص دیکھے گا تو وہ یہ نہیں سمجھے گا کہ عیب الہیہ ہے۔ وہ سمجھے گا کہ

کا فیصلہ ہے۔ خود مغربی مفکرین میں سے جنہوں نے تاریخ کا بغور مطالعہ کیا ہے وہ بھی اس نتیجے پر پہنچے ہیں کہ مغربی تہذیب کو موت سے کوئی نہیں بچا سکتا۔ پس آپ یہ یقین لے کر جائیں۔ کہ یہ تمدن جو آج سب

کا دل بھارتا ہے۔ مٹ جائے گا۔ اور اسلام کابول بلانہ ہوگا۔ انشاء اللہ آپ کے ساتھ ہوں۔ میں آپ کے لئے دعا کرتا ہوں گا۔ آپ بھی کبھی یاد دہانی نہ کر لیں۔ (دستخط۔ مرزا رفیع احمد)

تعلیم الاسلام انٹرنیٹ کالج کھٹیاں

تعلیم الاسلام انٹرنیٹ کالج کھٹیاں میں تعلیمات کے بعد انشاء اللہ العزیز مہینہ ۹ ستمبر ۱۹۶۴ء کو باقاعدہ جاری ہو جائے گا۔ وہ طلباء جو باقاعدہ یا پرائیوٹ طریق پر میٹرک پاس کر چکے ہیں خواہ وہ کسی ڈویژن میں کامیاب ہوئے ہوں۔ اس وقت بھی کالج میں داخل ہو سکتے ہیں۔ سناٹ کے ممبران کی حاضری ۸ ستمبر کو قبل دوپہر ضروری ہے۔

پوسٹل کا انتظام باقاعدہ جلدی ہے۔ پوسٹل کا ہوا خرچ ۱۰۰ روپے کے قریب ہے۔ کالج کی ہوا خرچ میں ۱۶ روپے ہے۔ اس کے زیادہ سستا ادارہ کسی زیادہ اہم اور تعلیم کے لحاظ سے بہتر نہیں ماحول رکھنے والا ادارہ آپ کو بہت کم لگے گا۔ لائبریری اور کھیلوں کے تمام لوازمات موجود ہیں اور طلبہ اس فائدہ اٹھاتے ہیں۔ تاج کے لحاظ سے ہمارا ریکارڈ ہے کہ کھیلوں کی محنت سے ایک کڑو طالب علم بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے عمدہ نروں پر کامیاب ہو سکتا ہے۔ (پبلسپل)

ترہینی کلاس مجلس خدام الاحمدیہ لائبریری شہر

مجلس خدام الاحمدیہ لائبریری کے روزہ تربیتی کلاس مہینہ ۴۔ ۵۔ ۶ ستمبر بروز جمعہ صبح ۱۰ بجے مسجد فضل ابن بشار بازار میں ہو رہی ہے۔ اس کلاس کا افتتاح محترم صاحب شیخ محمد احمد صاحب شہر لائبریری شہر ۴ ستمبر بروز جمعہ نماز جمعہ فرمائی گئے توقع ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی یہ روزہ سبقت بعد نماز مغرب حاضری سے خطاب فرمائیں گے۔ علاوہ انہیں کہ سے محترم شیخ سہاد احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ اور محترم مولوی دوست محمد صاحب مشابہ بھی شریف لارہے ہیں۔ جملہ خدام اور اطفال شہر لائبریری اس بارگت موقع سے فائدہ اٹھائیں۔ اور اس روحانی اجتماع میں شمولیت فرما کر مستفید ہوں۔ دیگر مجالس کے خدام سے بھی شمولیت کی درخواست ہے۔ تمام طلباء کا انتظام ہوگا۔ (مفتی محمد علی صاحب خدام الاحمدیہ لائبریری شہر)

انعامی امتحان اطفال الاحمدیہ

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر ۹ سے ۱۴ سال کی عمر کے لڑکوں کی ذہنی معلومات کے مقابلہ کا انعامی امتحان ہوگا (انشاء اللہ تعالیٰ) اور جب قواعد اول و دوم آنے والوں کو انعام بصورت میں سکون دیا جائے گا۔ اطفال اچھی سے تیاری شروع کریں اور اس ذہنی اور علمی امتحان مقابلہ میں نکلیں۔ نصاب حسب ذیل ہے۔

- (۱) رسالہ عبادات اور ان کی ضرورت - قیمت ۳۷ پیسے
 - (۲) رسالہ اخلاق اور ان کی ضرورت - ” ۳۱ ”
 - (۳) رسالہ روزہ - ” ۲۵ ”
 - (۴) انٹرویو معلومات عامہ متعلق اسلام و سلسلہ مالہ احمدیہ -
 - رسالے الشریک الاسلامیہ۔ گول بازار دیوبند سے منگائیں۔
- (قائد تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

تصحیح :- مورچہ ۲۹ کے الفضل میں پیر شہر عالم صاحب کی اسے بی بی کی طرف سے اعلان نکاح شائع ہوا تھا۔ ۲۰ جنوری ۱۹۶۴ء کو پیر صاحب کی بی بی نے ان سے ایک سال کے لئے نکاح منقطع کے لئے خطبہ نمبر شائع ہو گیا ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں ملک صاحب کی بی بی نے پیر صاحب سے نکاح منقطع کیا ہے۔ پیر صاحب کی بی بی میں کوئی آفات نہیں اور حالت نشوونما ہے۔ درخواست :- احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں کمال صحت عطا فرمائے۔ (نور الحق از دیوبند)

مسلمان ایسے ہوتے ہیں۔ گویا آپ نہ صرف اپنی بے عزتی کو مٹانے کے بلکہ اپنے خاندان اپنے ملک اور سب سے بڑھ کر اپنے دین اور اپنے رسول جس پر ہمارے مان یا پ قربان ہوں اس کی بے عزتی کا موجب ہوں گے۔ خدا بندہ کو کر لیا ہو۔

تیسری بات یہ کہ انسان نصیحت سے اتنا فائدہ نہیں اٹھاتا جتنا خود غور کر کے کسی نتیجے پر پہنچے ہے۔ اس لئے جب آپ دوسرے ملک میں جائیں۔ تو بہر حال کو سونے سے پیسے سورتہ قتل یا ایسا لکھنؤ اور سورتہ اخلاص اور انوری دونوں سورتوں بڑھ کر ان کے مفہوم پر غور کریں۔ اس کے روحانی اخلاقی۔ جسمانی ہر قسم کے شہرے محفوظ رہیں گے اور انشاء اللہ اللہ تعالیٰ کی حفاظت آپ کے سال حال ہوگی اور آپ کو یہ سمجھنے کا موقع ملے گا۔ کہ بحیثیت ایک مسلمان کے آپ کا کیا مقام ہے اور کس ہفتہ کے لئے آپ کو پیدا کیا گیا ہے۔ سورۃ یٰ ایسا لکھنؤ میں مسلمانوں کی طرف سے کافروں کو بھیجے ہے۔ کہ تم کچھ کو روکو۔ ہم نے تمہاری بہن اور سورتہ اخلاص میں یہ اعلان ہے۔ کہ ہم تو جس کو قائم کر کے رہیں گے اور تثلیث کو مٹا کر رہیں گے۔

آخری چیز اور بہت ہی ضروری چیز یہ ہے۔ کہ پانچ نمازوں کو ایسا کریں۔ کہ روٹی ٹپے یا نسلے یا پانی نسلے یا نسلے پانچ نمازوں میں ادا ہوں کام کی وجہ سے بے شک چھ کریں لیکن کوشش یہی کریں کہ اپنے اپنے وقت پر ٹھیک طرح سوار کرنا پڑھیں۔ انشاء اللہ تمہارے سے صحبت کا تعلق قائم کریں۔ اور اس ہر وقت دعا کرتے رہیں۔ اسباب کچھ کام نہیں آتے۔ ایک لمحہ میں انسان کی عبادت کا شمار سب سے بہتر جاتا ہے۔ خواہ وہ کینیڈا کیوں نہ ہو۔

اللہ تعالیٰ کا فضل ہی انسان کی نجات کا موجب ہے۔ پس پانچ نمازوں اور ان میں دعائیں ایسی بنائیں جس طرح کھانا پینا اور سونا ضروری ہوتا ہے۔

آخری بات یہ کہ مغربی تہذیب و تمدن کی موت کا وقت آچکا ہے۔ یہ خدا کے حکم کی گواہی ہے۔ یہ عقل کی گواہی ہے۔ اور یہ تاریخ کی

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اس سال اطفال الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع (۲۳-۲۴-۲۵ اکتوبر) کو ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ اس کے موقع پر دو نئے خطبے بھی پڑھے گئے۔ مجالس الہی سے ان کی تیاری شروع کر دی۔

۱- توبہ یعنی چھارلسن (قلعات) بچوں کی تربیت سے متعلقہ امور کو خوبصورت عبارتوں اور نعتوں میں پیش کیا جائے۔ یہ کپڑے اور کاغذ یا کسی اور موڈوں چیز پر بنائے جائیں گے۔

۲- نغمہ اطفال:- اطفال الاحمدیہ کی اہمیت مقاصد اور پروجرام پر مشتمل ہونا چاہیے۔ پیش کرنے والی مجلس کا ٹیم ہی اسے اجتماع میں پڑھے گی۔

ہر دو مقابلوں میں اول - دو اور آبدائی مجالس کو انعامات دیے جائیں گے۔

(مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

درخواستہائے دعا

- ۱- مولم شریف احمد صاحب پیرکوٹی ساکن کرڈنڈی ضلع خیرپور خیر فرماتے ہیں کہ وہ ان کے اٹھ اسباب ایک سنگین مقدمہ میں ماخوذ ہیں۔ مورخہ ۱۲ کو کوئی گورٹ کا جج ہیں ان کی بیٹی ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی تائید اور نصرت فرمائے اور ہر شر سے محفوظ رکھے۔ آمین۔ میزان کے والد صاحب کی صحت بھی خوب رہتی ہے ان کے لئے بھی دعا فرمائی جائے۔ (ناظم مال وقف حمید)
- ۲- جماعت ماٹے احمدیہ ٹانگا نیکا زنجبار کا دو برس لانا جملہ وسیع پیمانہ پر جو اشرافہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ جلسہ مورخہ ۱۲/۹/۱۳۴۴ بروز ہفتہ اور اتوار منعقد ہو گا۔
- جلسہ کی کامیابی - اسلام کے غلبہ اور مسلمین میں شمولیت کرنے والوں کو صحیح رنگ میں ماڈرن اٹھانے کیلئے تارین الفضل کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ نیز جو دوست جلسہ کے انتظامات کرنے میں عاجز کے ساتھ تعاون فرما رہے ہیں ان سب کی روحانی ترقیات اور دنیوی ترقیات کیلئے بھی احباب دعا فرمائیں۔ (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۳- محکمہ چوہدری قادر علی صاحب بی۔ ایس۔ سی۔ ای۔ ڈی۔ لے۔ ملتان بیمارہ بلڈ پریشر بیمار ہیں اور نرسر ہسپتال ملتان میں زیر علاج ہیں۔ احباب سے صحت کا لاکھ لئے درخواست دعا ہے۔ (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۴- میری نسبت (پن چوہدری سلطان احمد صاحب انسپکٹر بیت المال کی چھوٹی صاحبزادی) شدید بیماری میں مبتلا ہے۔ جماعت کے دوستوں، بزرگوں، درویشان تادیان سے دعائے صحت کی درخواست ہے۔ (غلام محمد)
- ۵- خاکسار ایک بے عرصہ سے بیمار ہے۔ روزگار نہ ملنے کی وجہ سے سخت پریشان ہیں۔ تمام احمدی احباب خصوصاً صاحب کرام حضرت مسیح موعود علیہ السلام و درویشان خادیاں کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میری تمام پریشانیوں کو دور فرمائے (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۶- میرے ماں شیخ عبدالرشید صاحب عرصہ سے بیمار ہیں ان پر ایک مقدمہ بھی دائر ہے۔ بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ وہ ان کی کال صحت اور جملہ پریشانیوں سے نجات کئے دعا فرمائیں۔ (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۷- خاکسار کے والد محترم حکیم علاء الرحمن صاحب معلم چند روز سے بیمار ہیں احباب کرام سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ خدا تعالیٰ انہیں جلد شفا عطا فرمائے اور لمبی زندگی عطا فرمائے۔ آمین یا ہم آمین (ہشیار الرحمن کوٹنٹن وقف حمید ربوہ)
- ۸- خاکسار ربوہ بیمار ہے۔ احباب جماعت صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۹- سیر حانڈ کا ایریشن بھنڈا تالی کامیابی سے ہو گیا ہے مگر بہت ہی کمزور ہو گئے ہیں احباب جملت دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ دے اور ان کو جلد شفا عطا فرمائے۔ (امام الرحمن زبیر ملک سوار خان صاحب گڑھی شاہ پور لاہور)
- ۱۰- شیخ عبدالعزیز صاحب جو نہایت ہی خاص احمدی ہیں۔ قریب دو ماہ سے بیمار ہیں۔ اور یہاں شدید صحت جھام بھی کئی ماہ سے بیمار ہیں۔ لہذا بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو مخلصین کو کال صحت عطا فرمائے۔ (فضل الدین پریڈنڈٹ جماعت احمدیہ لیا نوا ضلع سیالکوٹ)
- ۱۱- ملا عزیز سید مبارک احمد شاہ صاحب جو کہ حضرت سیدنا شاہ صاحب مرحوم مغفور کے بڑے صاحبزادے ہیں۔ پتھری کی تکلیف کی وجہ سے راولپنڈی میں زیر علاج ہیں۔ ڈاکٹر ایریشن کا مشورہ شے رہے ہیں۔ جلد احباب کرام سے موڈیانہ درخواست دعا ہے۔ (عاجز اعظم بیگ)
- ۱۲- لکڑی ہرا بخش صاحب جلاوٹ کے ایک مخلص غیر احمدی دوست ہیں۔ ان کی اہلیہ آمنہ بیگم صاحبہ کا فی عرصہ سے بغاوت تیندیق بیمار ہیں وہ احباب جماعت سے اپنی اہلیہ کی شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ نیز یہ کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد تندرستی کو تیر لکڑی کرنے کی توفیق دے۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت سے ان کے مقاصد کے لئے درخواست دعا ہے۔ (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۱۳- میری اہلیہ صحت یما ہے احباب اس کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (حاکم راجپوت لاہور رشید احمد سردار پانچراج احمد پیر مشن پٹنہ جہاں پور ٹانگا نیکا زنجبار - مشرق افریقہ)
- ۱۴- میرے والد محمد اسحاق صاحب نثار پور پیٹ ڈر کے شدید بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ و عاقل عطا فرمائے۔ آمین (محمد عیسیٰ مقصود - گنڈھ پورہ - لاہور)
- ۱۵- میرے خیر احمدی دوست کے والد ہسپتال میں بیمار ہیں وہ شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (میراغن احمد - کوٹلی بازار - راولپنڈی)
- ۱۶- میری نانی اماں اہلیہ شیخ رحمت اللہ خاں صاحب شاہ کرجن کے معذہ اور اینڈکس کا ایریشن ہوا تھا مگر تکمیل اور سوسپتالی میں زیر علاج ہیں بزرگان جملت سے دعا کی درخواست ہے۔ (خالق محمد خاں بلوچ ناہی)
- ۱۷- عبدالقدیر صاحب عاظم بیمار ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ (خالق محمد خاں بلوچ ناہی)

ٹوری ٹوجہ فرمائیں

غیر مالک میں مقیم پاکستانی احمدی احباب کے پتہ جات ڈاک کی دفتر دیکھ کر مالی تائی ٹریک حمید کو ضرورت ہے تا انہیں مرکز سے ضروری لٹریچر وغیرہ بھجوایا جاسکے۔ اس لئے جن دوستوں کے عزیز بیرون ملک میں مقیم ہوں گے پتہ جات خود بخود لکھ کر ہمیں بھجوادیں۔ (دیکھ کر مالی تائی ٹریک حمید)

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینا (ربوہ)

نوٹس نیلام درختان

اچھروال ریٹ ہاؤس کی طرف سے ڈوٹین سرگودھا

عوام الناس کی اطلاع کے لئے مشہور کیا جاتا ہے کہ مورخہ ۱۸/۹/۱۹ بروز جمعہ ۵ بجے عین مقام اچھروال ریٹ ہاؤس درختان از قسم شیشم، لیکر کا نیلام ہوگا۔

(۱) شراٹ نیلام مہتمم صاحب بہادر کیرٹن ڈوٹین۔ ایس ڈی او صاحبان جن کیرٹن اٹھارہ درکے دناترین دیکھی جاسکتی ہیں۔

(۲) بولی دہندہ کی جارحی اس امر کا ثبوت ہوگا۔ کہ انہوں نے تمام شراٹ لکھ لی ہیں۔

(۳) شراٹ نیلامی قبل از نیلام پٹھو کرسائی مہادی کی۔ جن میں کسی رو بدلی کی گنجائش نہیں ہوگی۔

(۴) جس بولی دہندہ کی بولی قابل قبول ہوگی وہ قطعی طور پر عارضی ہوگی۔ تا وقتیکہ کہ آفیسر جازاں کو آخری منظوری نہ دیے۔ عارضی بولی دہندہ کو کل رقم کا ۲۵ فی صدی موقع پر جمع کرانا ہوگا جو کہ آخری منظوری پر کل کے کچھ حصہ کی ادائیگی تصور ہوگی۔ بصورت دیگر ضمانت واپس ہوگی۔ اور اس پر کوئی سود قابل ادائیگی نہیں ہوگا۔

(۵) محکمہ دستوں کی نہرت۔ قسم درختان۔ وزن وغیرہ کے درست ہونے کا ذمہ دار نہیں۔ نچھانند حضرات بولی سے قبل ان تمام کوائف کی ذاتی طور پر توثیق کر سکتا ہے۔

(۶) آخری منظوری کے بعد بولی دہندہ کو وقت مقررہ کے اندر بقایا رقم جمع کرنا ہوگا۔ بصورتیکہ جس سندہ رقم جن سرکار ضبط ہوگی۔ دوبارہ نیلامی کی صورت میں زر نیلامی کی کمی کا ذمہ دار ہوگا۔ ڈھلوئی۔ اٹھوئی۔ چوٹی کے وقت سرکاری عمارت از قسم لکڑی۔ جنگل۔ پٹھری نہر کے نقصان کا ذمہ دار ہوگا۔

تفصیل درختان

تعداد قسم درختان

شیشم - لیکر - متفرق - میزان - عمارتی ٹھری - ایندھن

اچھروال ریٹ ہاؤس

۲۸	-	۲۸	۸۰۵	کھٹ	۲۲۳
۳۳	-	۳۲	۲۰۲۰	"	۵۰۵
۳۸	-	۳۸	۲۳۳۳	"	۵۳۲
۳۹	-	۳۹	۱۴۱۲	"	۴۳۰
۱۱	-	۱۹	۸۱۹	"	۱۱۸۸

عرصہ ٹھوٹی۔ بھرائی اور اٹھوئی درختان = ایک ماہ دستخط

(چوہدری رحمت اللہ کیرٹن ڈوٹین سرگودھا)

